
Ajánló 
 
Múlt – jelen – jövő… 

Lapunk ez évi összevont, záró számában elsőként Dudás Anikó: Tudományos kiadási eljárás kéziratválto-
zatainak terminológiája c. írását ajánlom figyelmükbe. A szerző cikkében az elektronikus publikálás, azon 
belül a nyílt hozzáférés (Open Access = OA) ügyét vizsgálja. A hálózati alkalmazások megjelenésével, a 
nyílt hozzáférés mozgalmával és a repozitóriumok színre lépésével felgyorsult a tudományos közlés, jelen-
tősen megváltoztak a hozzáférés feltételei, kiszélesednek a lehetőségek, új funkciókkal bővülnek a kiad-
ványok. Az ajánlott cikk kísérletet tesz annak áttekintésére, hogy hol tart ma ez a folyamat, és milyen ter-
minológiai variánsok vannak kialakulóban. 
 
A magyar tudományos közélet 2013-ban ünnepli Kosáry Domokos akadémikus, Széchenyi-nagydíjas törté-
nész születésének 100. évfordulóját. 
 
Koósné Török Erzsébet és Kissné Bognár Krisztina Kosáry Domokos, a könyvtáros, a tudományszer-
vező könyvtárigazgató c. cikke a kiváló tudós agrártudományi egyetemi éveinek eseményeit – elsősorban 
könyvtárigazgatói működését, az agrártörténeti kutatások megindításában játszott szerepét – mutatja be. 
 
Dávid Adrienne – Ternai Zita : Adattármustra. E-könyvesboltok 2. 
A sorozat egyes számaiban független szakemberek értékelik a magyar nyelvű internet könyvtári szempont-
ból fontos tartalomszolgáltatásait megadott szempontok szerint; ez alkalommal ismét az e-könyveket for-
galmazó webáruházakat. A bírálatok a használók számára fontos kezelőfelülettel, keresőrendszerrel, tarta-
lommal és meta-adatokkal foglalkoznak. Az értékelések egyrészt segítséget nyújtanak a rendszerek minél 
eredményesebb használatához, másrészt felhívják a fejlesztők és a karbantartók figyelmét a szolgáltatás 
hiányosságaira, a jövőbeli minőségi javítások érdekében. 
 
2013-ban a TMT 60. évfolyama  jelent meg. Az ünnepi évfolyam több lapszámában egy-egy jelentős hazai 
könyvtár tematikus bemutatkozására nyílt lehetőség. A szaklap szerkesztőjeként egyik célkitűzésem volt, 
hogy bemutassam az új, korszerű technológiai alapokon működő információszolgáltatásokat, a könyvtárak 
értékközvetítő, közösségi szerepét, a tudástársadalomban meghatározó létjogosultságukat. 
 
Köszönöm a Nemzeti Kulturális Alapnak a TMT megjelentetéséhez nyújtott támogatását, a kiadó BME 
OMIKK hozzájárulását a költségekhez, a szerzők, lektorok, referálók közreműködését, olvasóink hűségét a 
laphoz, abban a reményben, hogy a TMT következő évfolyamai is elnyerik tetszésüket. Kérem, maradjanak 
továbbra is e szaklap szerzői, közreműködői; legyenek a folyóirat támogatói és propagálói! 2014-ben is 
számítok hűséges olvasóinkra, megtisztelő figyelmükre. 

 


